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SC COMPANIA DE APĂ OLT SA derulează campania educaţională ”Să pretuim apa!”
În perioada 09 mai – 01 iunie 2011, S.C. Compania de Apa Olt S.A. implementează campania educaţională ’’Lecţia despre apa’’, in cadrul Proiectului ’’Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apa şi apa uzata in judeţul Olt’’, cu scopul de a creşte conştientizarea elevilor din ciclul primar asupra importantei apei şi necesitatii ocrotirii ei.
In cadrul acestei campanii, vor fi desfaşurate actiuni ce vor consta in lecţii deschise pentru elevii claselor I – IV, in cadrul carora vor fi prezentate notiuni referitoare la importanta apei şi rolul acesteia pentru existenta vietii in general, functionarea sistemelor de alimentare cu apa şi de canalizare, efectele poluarii apei şi modalitati de evitare şi combatere a poluarii apei etc. 

Publicul ţinta al campaniei va fi reprezentat de elevi din ciclul primar, clasele I – IV, din doua Colegii Naţionale din Municipiul Slatina: Colegiul Naţional ’’Ion Minulescu ’’ şi Colegiul Naţional Vocaţional ’’Nicolae Titulescu’’. 
La finalul lecţiilor, elevii participanţi vor primi materiale promoţionale constând în broşuri tipărite, insigne şi şepci personalizate, realizate de către Compania de Apă Olt şi finanţate din bugetul pentru publicitate al Proiectului ’’Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apă şi apă uzată în judeţul Olt’’.
Pentru a stimula dorinţa elevilor de a ocroti apa şi mediul inconjurator, dar şi pentru a verifica cunoştinţele acumulate de aceştia in timpul lecţiilor,Compania de Apa Olt va organiza, la sfârşitul campaniei, un concurs tematic de desene cu subiecte de prevenire a poluarii, proţectia mediului şi conservarea apei. Câştigătorii vor fi desemnaţi de către conducerea Compania de Apă Olt, iar premierea acestora se va face într-un cadru festiv. Data şi locul de desfăşurare a festivităţii de premiere a câştigătorilor concursului vor fi anunţate ulterior. 
Campania de sensibilizare şi educare a tinerei generaţii cu privire la importanţa ocrotirii şi evitării poluării apei este considerata deopotrivă oportuna şi eficienta, întrucât facilitează înţelegerea de către copii a modului de apariţie, de funcţionare şi de dezvoltare a problemelor legate de apa. Prin intermediul campaniei, copiii vor putea deveni conştienţi, încă de la o vârstă fragedă, de necesitatea protejării resurselor de apă, în vederea realizării unei lumi mai bune şi obţinerii unui mediu mai sănătos.
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