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Publicat: 30.06.2020
Fazarea Proiectului Extinderea si Reabilitarea Sistemelor de Apa si Apa Uzata din Judetul Olt 
Programul Operaţional Infrastructura Mare (POIM)
Programul Operaţional Infrastructura Mare (POIM) reprezintă documentul de programare a Fondurilor Structurale şi de Coeziune, care stabileşte strategia de alocare a fondurilor europene, în vederea dezvoltării sectorului de mediu în Romania, în perioada 2014-2020.
POIM se bazează pe obiectivele şi priorităţile politicilor de mediu şi de dezvoltare a infrastructurii ale Uniunii Europene, reflectând atât obligaţiile internaţionale ale României, cât şi interesele specifice naţionale.
S.C.Compania de Apa Olt S.A.a avut in implementare si Proiectul  “Fazarea proiectului Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în judetul Olt, Cod SMIS 2014+106283

Obiectul acestui Contract de Finantare nr. 44/26.04.2017, îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către AM POIM, pentru implementarea Proiectului Cod SMIS 2014+106283 intitulat: “Fazarea proiectului Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată in judetul Olt”.

Parțile:

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE, ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI FONDURILOR EUROPENE, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operational Infrastructura Mare,

Și
COMPANIA DE APĂ OLT S.A., în calitate de Beneficiar al finanțării.
Obiectivul general al proiectului:

Scopul proiectului constă în continuarea lucrarilor aferente etapei I finanțată prin POS Mediu 2007-2013 cu scopul îndeplinirii obiectivelor asumate prin Contractul de finanțare nr. 89341/31.03.2009. Indicatorii fizici ai proiectului vizează reabilitarea și extinderea retelelor de aducțiune a apei, reabilitarea rețelelor de distribuție a apei, construcția și reabilitarea de stații de pompare, rezervoarelor de apă potabilă, precum și reabilitarea retelelor de canalizare și colectoarelor și construcția de stații de pompare.

Măsurile inițial prevazute pentru Proiectul Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Olt, constau în invesții privind tratarea și distribuția apei potabile, precum și colectarea și tratarea apelor uzate pentru cinci orașe situate în judetul Olt. Proiectul acopera un municipiu (Slatina) și patru orase (Scornicești, Drăgănești Olt, Piatra Olt și Potcoava).
Valoarea totală a Contractului de Finanțare,la data semnarii este de 8.772.680,00 lei, din care valoare totala eligibila = 7.372.000,00 lei.
Valoarea totala Contractului de Finantare, la data receptiei finale este de 1.490.706,71 lei. 

Obiectivul POIM în județul Olt se armonizează cu obiectivul general al POIM - protecţia şi îmbunătăţirea calităţii mediului şi a standardelor de viaţă a locuitorilor, urmărindu-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu.
I Director General: Catalin USURELU I

Contact: Mărgărit Longin, Responsabil Relaţii Publice şi Publicitate, Unitatea de Implementare a Proiectului, S.C. Compania de Apa Olt S.A., Str. Artileriei nr. 2, cod poştal 230072, Slatina, judeţul Olt, România

Tel: 0249 431 750 Fax: 0349 401 168 Email: uip@caolt.ro
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